6. על דף משובץ ציירו 2009 ריבועים זהים שצלעותיהם נמצאות על קווי הרשת, וכל אחד מהם מכיל N משבצות. הריבועים עלולים להיחתך. לאחר מכן מסמנים את כל המשבצות שמכוסות ע"י מספר אי-זוגי של ריבועים. הוכח כי מספר המשבצות המסומנות הוא לפחות N.
פתרון. ברור ש-N הוא ריבוע שלם, N = 2K. נחלק את כל המשבצות בלוח למחלקות: שני משבצות שייכות לאותה מחלקה, אם אפשר להגיע מאחת לשנייה באמצעות שילוב של צעדים אופקיים ואנכיים באורך K.

אז יצא שיש בדיוק N מחלקות, וכל ריבוע של N משבצות מכיל בדיוק נציגה אחת מכל מחלקה.

אנחנו מתעניינים במשבצות שמכוסות על ידי מספר אי-זוגי של ריבועים. לפני שציירו את הריבועים, היו 0 משבצות כאלה. כאשר מציירים ריבוע כלשהו של N משבצות, אז מוסיפים או מורידים משבצת אחת שמכוסה על ידי מספר אי-זוגי של ריבועים בכל מחלקה. לכן אחרי שמציירים 2009 ריבועים, יהיה מספר אי-זוגי של משבצות כאלו בכל מחלקה. הרי בכל מחלקה כמות של משבצות כאלו שונה ב-1 2009 פעמים, ובהתחלה הוא היה 0, לכן בסוף הוא אי-זוגי.

לכן בסוף תהיה משבצת מסומנת אחת לפחות בכל מחלקה, ובסה"כ ב-N מחלקות יהיו לפחות N משבצות מסומנות.

